

张杰暗访督导疫情防控工作

2月9日上午,通川区委书记、区长张杰深入通川城区主要街道、社区等地,就出租车消杀及老旧院落疫情防控工作开展暗访督导。

做好出行车辆消杀 提倡无现金支付

“车辆消杀是否到位,乘客与司机是否有接触……这些都关系着司乘的生命安全。”在江湾城、丽江明珠,张杰实地查看了两处车辆免费消杀点。为更好地防控此次疫情,通川辖区内的所有营运出租车,每天出车时都必须到公司的固定消毒点进行消杀,经过消毒的车辆会粘贴有效期为一天的“已消毒”凭证,同时乘客乘车时也需要实名登记。

张杰对消杀点的工作表示肯定,并指出,当前正是防疫工作的关键期,不少复工人员会选择乘坐出租车出行,如何减小外出人员的传染风险,交通工具的消杀一定要做好。除了常规的消杀外,更要提倡乘客使用支付宝、微信支付车费,不仅切断了司乘接触的可能,更为后续摸排

工作提供了有力保障。

加大老旧小区防控 确保防疫不留死角

“是否有外地人进入小区?业主出行要怎么管理?”在东城街道办事处,每到一处老旧小区楼院,张杰翻阅出行登记,现场察看消毒和体温测量情况,边查边问边督促。

张杰指出,部分独栋居民楼、老旧小区没有物管,是防疫工作的重点和难点,各相关部门、街道要按照国家、省、市、区疫情防控工作的统一部署和要求,严起来、紧起来、管起来,抓细抓实联防联控、群防群治,守好自己的门、看好自己的人,坚决杜绝漏排漏防失控失查。

张杰强调,街委社区要与交警部门做好联动工作,只有把居家与出行都牢牢掌控,才能从根本上做好防控工作。交警部门对车辆流量大的、出行必经的点位要部署执勤交警,对外来车辆严防登记,要严查车主信息,没有消杀的运营车辆要给予处罚,加大管控力度,减少无关车



张杰正在询问丽江明珠消杀点工作人员车辆消杀情况

辆的无序流动;街委社区要科学规范有序开展防控工作,做到防疫无盲区、无遗漏,盯紧、管住、看牢辖区内居民,坚决打赢疫情防控阻击战。

区委常委、区总工会主席刘江,区政府副区长庞启来,区政府副区长罗琳一同督导。

(黄笑菲)

疫情无情人有情

通川区推行“无接触”系列服务管理措施

新冠肺炎疫情的防控工作,已经进入了关键时期,多数市民进入居家“隔离”状态。为满足吃喝等生活需求,达州市通川区各个部门、社区、企业,实行“无接触”管理服务,助力疫情防控。

随着疫情的发展,辖区内各小区开始实施封闭式管理,为切实减少人员外出流动带来的风险,同时解决居民必要生活物资的采购,社区在第一时间积极联系企业,进行线上生活物资的统一供应,并由企业分时分段进行统一配送。

“居民出门采购生活物资用品容易交叉感染,于是我们就启动了网上订购,线下配送平台,价格也低于市场价格。”云桥食材配送中心相关负责人说,目前,各类日常生活物资储备充足,不论是米、面、蔬菜还是各式调味品均可通过线上下单一站式购齐。

据了解,云桥食材配送中心从正月初五开始就停止了休假,积极参与到通川区保障居民生活物资的供应和配送,特别是在社区良好的联动配合下,第一时间开通了线上下单渠道,实行无接触购物,通过一段时间的实施,取得了广大居民的认可,也避免了各小区人员无序流动,抑制疫情蔓延。

无接触配送

用实际行动守护健康平安

为认真落实区疫情防控指挥部13号通告中《关于村庄、小区、楼栋、单位实行封闭式管理》的要求,全面遏制新冠肺炎疫情蔓延,凤西街道实行无接触式购销机制,保障居民疫情防控期间基本生活物资供应。

期间,由村居委会落实专人负责,做好居民蔬菜销售情况的登记,将所销售蔬菜统一运送至出村居卡口转交给销售车辆和人员,再将所销售资金返给居民。配送超市每2天配送一次至村居卡口,紧急物资由村居委会专人负责出村居委购置,再由统一配送至点位、到户到人。

据悉,封闭式管理期间严禁车辆人员进村居委。销售车辆和人员一律实行严格管控,严禁进入村居院落进行单一式蔬菜收购,只能停在村居外的卡口处进行蔬菜销售收购,并现场进行人员体温检测、车辆消杀,未经消杀的车辆一律不得从事蔬菜销售采购业务。

2月9日,罗江镇辖区各村(社区)、小区、楼栋、单位启动物质配送工作。相关干部要安排专人负责收集统计本辖区内群众需要购买的生活日用品明细,并填好“爱心服务卡”,提前1天向定点购物超市衔接配送事宜。同时,明确多个地点作为群众领取物品点,做到人员分时段分散领取。

(王月)



无接触报备 微信申请出入

近日,达州市通川区居民住宅小区陆续采取了“封闭式”管控,严格登记进出人员管理,全面排查疫情防控隐患,阻断疾病的传播途径。为有效避免登记工作时共用纸笔、人员聚集等易感风险,提高防控登记工作效率,小北街社区对辖区所有楼院建设微信群,每一个微信号备注好业主姓名、身份证号码、手机号码、进出信息、体温等基本内容,通过实行微信群里申请外出管理,切实减轻了交叉感染风险及基层一线人员工作负担。

“居民进出小区,比如说明天要出去买东西,必须要在微信群里进行报备并通过工作人员的核准,核准过后,他就可以凭微信的这个信息进行出入。”社区相关负责人表示,现在居民住户进出小区不用在桌上手写登记信息了,只需出示微信群社区同意意见信息后即可,在每天工作结束以后,会把居民外出的情况晒到居民微信群里,看看那些人出去的次数多,由大家共同监督共同管理。

无接触购物 宅在家也能“云”逛街

